



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного получения крупной денежной субсидии сельхозпредприятием**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту мошеннических действий при получении субсидии обществом с ограниченной ответственностью «Крестьянское фермерское хозяйство «Возрождение» (ч. 4 ст. 159.2 УК РФ). По предварительным данным, с сентября 2011 по июнь 2012 года ответственные сотрудники указанного общества, занимающегося производством сельскохозяйственной продукции, совместно с должностными лицами министерства сельского хозяйства Ульяновской области организовали незаконное, по не соответствующим действительности документам, получение хозяйством субсидии в размере 10 миллионов рублей из средств областного бюджета. Субсидия была выделена в соответствии с областной целевой программой «Развитие сельского хозяйства Ульяновской области на 2008-2013 годы» и предназначалась для возмещения затрат по приобретению сельхозпроизводителем холодильного оборудования. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603401>